

Erratum: The frequency of very young galaxies in the local Universe: II. The view from SDSS spectra

by Gary. A. Mamon¹, Marina Trevisan,^{1,2} Trinh X. Thuan,^{1,3} Anna Gallazzi⁴ and Romeel Davé^{5,6,7}

¹*Institut d'Astrophysique de Paris (UMR 7095: CNRS & Sorbonne Université), 98 bis Bd Arago, F-75014 Paris, France*

²*Universidade Federal do Rio Grande do Sul – Departamento de Astronomia – 91501-970, Porto Alegre-RS, Brazil*

³*Astronomy Department, University of Virginia, P.O. Box 400325, Charlottesville, VA 22904-4325, USA*

⁴*INAF – Osservatorio Astrofisico di Arcetri, Largo Enrico Fermi 5, I-50125 Firenze, Italy*

⁵*Institute for Astronomy, Royal Observatory, University of Edinburgh, Edinburgh EH9 3HJ, UK*

⁶*University of the Western Cape, Bellville, Cape Town 7535, South Africa*

⁷*South African Astronomical Observatories, Observatory, Cape Town 7925, South Africa*

Key words: errata, addenda – galaxies: evolution – galaxies: dwarf – galaxies: statistics – methods: numerical.

The paper ‘The frequency of very young galaxies in the local Universe: II. The view from SDSS spectra’ was published in *Mon. Not. R. Astron. Soc.* **492**, 1791 (2020). The caption of Table A1 incorrectly stated that Table A1 was restricted to candidate very young galaxies. In fact, Table A1 lists all galaxies in the Clean sample. So the caption should instead be ‘Clean sample of 404 931 galaxies’. Similarly, the last paragraph of Section 5 should be ‘An electronic table of the Clean sample of 404 931 galaxies is provided in electronic form, with the top 10 lines shown in Table A1.’

REFERENCE

Mamon G. A., Trevisan M., Thuan T. X., Gallazzi A., Davé R., 2020, *MNRAS*, 492, 1791

This paper has been typeset from a $\text{\TeX}/\text{\LaTeX}$ file prepared by the author.

* E-mail: gam@iap.fr